
 

 

Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste 
“Palácio 15 de Junho” 

 
REQUERIMENTO Nº 765/2019 

 
Requer informações acerca de 
registros de afastamentos e 
transferências de profissionais da 
área de enfermagem, entre o 
período 2013 até a presente data. 

 
 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  
 
 
CONSIDERANDO que o Poder Legislativo, através de seus 

membros legalmente eleitos, tem como uma de suas atribuições à fiscalização 

dos atos do Poder Executivo; 

 

CONSIDERANDO que é preciso que os servidores públicos 

municipais estejam valorizados e capacitados para desempenhar serviços 

públicos com excelência;  

 

CONSIDERANDO que de 2013 até a presente data, houve 

muitos registros de transferência de profissionais da área de enfermagem de 

seus postos de trabalho, sem que houvesse uma justificativa para tal atitude 

por parte da atual Administração, sendo uma ação em contramão a valorização 

do servidor público, além de prejudicar o atendimento de determinados locais 

de saúde, que perdem com a transferência e afastamento de funcionários que 

já estão habituados com a rotina e peculiaridades desses locais; 

 

CONSIDERANDO por fim que tais atos cometidos pela 

Administração Pública podem vir a ser caracterizado como perseguição, bem 

como causar problemas relacionados a danos morais, podendo vir a Prefeitura 

ser penalizada judicialmente e ter prejuízos financeiros;   

 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 

do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
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mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:  

 

1º) Qual o número total de profissionais da área da enfermagem 

concursados e que fazem parte do Quadro de Servidores da Prefeitura 

Municipal de Santa Bárbara d’Oeste? 

 

2º) Deste total, quantos estão afastados das funções laborais por 

motivos de saúde e quantos por motivos de responderem Sindicâncias e 

Processos Administrativos Disciplinares?  

 

3º) Quantos profissionais da área da enfermagem foram 

transferidos dos seus postos de trabalho, no período janeiro de 2013 até a 

presente data?  

 

4º) Quando há uma transferência ou realocação de profissionais, 

é dada ciência por escrito ao servidor dos motivos da transferência? Caso 

negativo, como é feita a comunicação? 

 

5º) A Prefeitura, no aludido período ora objeto deste 

requerimento, foi processada ou está sendo processada judicialmente por 

servidor (s) profissional da área da enfermagem, vindo a ter prejuízos 

financeiros? Qual foi o número de casos registrados e qual foi o montante pago 

a justiça; 

 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de novembro de 2019. 

 
 
 

_____________________________________ 
JOSÉ ANTÔNIO FERREIRA 

“Dr. José” 
-Vereador- 

Santa Bárbara d’Oeste 


